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MUNICIPALIDAD DE SANTA BARBARA 

SECRETARIA MUNICIPAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 46 

Sesión Extraordinaria No. 46, celebrada por el Concejo Municipal de la Municipalidad de Santa 
Bárbara de Heredia, el día jueves primero de diciembre del año dos mil once, siendo las 
dieciocho horas, con la presencia de los señores regidores, Licenciada Venus Gutiérrez Alfaro 
quien preside, Licenciada Karen Fonseca Sánchez, Horacio Barrantes Gutiérrez, Rodrigo Núñez 
Sánchez, los suplentes Hernán Alfaro Arias, Kattia Alpizar Porras, Licenciada Diana Jiménez 
Sánchez,   los síndicos Marta Villegas Ugalde, Miriam Sánchez Alfaro,  Mireidi Chacón Herrera, 
Yorleny María Salas Carvajal,  Kattia Vanesa Arias Arce, el suplente Carlos Alfaro Herrera, la 
secretaria del Concejo Beana Cecilia Cubero Castro,  la  alcaldesa en ejercicio Cindy Bravo 
Castro   
 

APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

TEMA UNICO: Atención al público 

1-Nos visita el señor Otoniel Núñez Vega a exponer su situación del derrumbe en su propiedad en 
Chahuites  
2-Nos visita el señor Mario Ramírez a exponer situación de los trabajos en la urbanización Teófila 
3-Nos visita el Comité Cantonal de Deportes y Recreación del cantón 
 

ARTICULO UNICO 

ATENCION AL PÚBLICO 

A-El señor Otoniel Núñez Vega solicita audiencia, no se hace presente ni justifica su ausencia 
B-Nos visita el señor Mario Ramírez quien brinda un saludo de buenas noches a todos los 
presentes.  Señora presidenta la visita mía hoy acá es que estamos en un proyecto en Cinco 
Esquinas hace más de un año de estar cuneteando a ambos lados de la calle porque don Greivin 
me ofreció junto con los señores de la comunidad que una vez cuneteado a ambos lados él nos 
asfaltaba la calle.  Nosotros cuneteamos ya 200 metros de sur a norte al lado derecho, nos faltan 
70 metros para terminar de sur a norte mano izquierda.  Esos 70 metros no se han terminado por 
atraso de los materiales, porque ustedes saben eso lleva ciertas reglas de requisiciones de 
papeles para allá y para acá, en la cual el señor don Daniel es el que atrasó un poco, porque 
siempre llamaba a San José y me decía el inspector que los papeles no habían llegado.  Llamaba 
aquí don Daniel me decía que ya los papeles los había mandado, llamaba de nuevo a San José y 
me decían que no habían llegado los documentos, en ese vaivén me han llevado varios meses  y 
en esos meses ya hubiéramos terminado todo el trabajo.  Nosotros hemos hecho 130 metros de 
cuneta con muy poca ayuda de esta municipalidad, porque en primer lugar hemos pedido el back 
hoe no tienen back hoe.  Necesitamos hacer unos trabajos y necesitamos back hoe porque don 
Rolando Hidalgo ex acalde hizo un trabajo que se lo dije, Rolando ese trabajo no va a servir¸ 
porque el agua se tira afuera cuando llueve demasiado y así ha sido el agua se tira afuera.  Don 
Greivin Picado está con la necedad de que ese trabajo hay que hacerlo pero donde cojo back hoe 
para levantar los tubos y levantar todo ese pedazo de cuneta que hizo Rolando eso en primer 
lugar.  En segundo lugar he denunciado una cerca del señor Víctor Víquez  Ramírez donde hay 
unos árboles que ya se están cayendo a la calle.  Que cualquiera que se suba derramarlos se va a 
venir con todo y palo al suelo, porque no aguantan el peso.  Lo he denunciado varias veces y 
nada que le han notificado al señor Víctor Víquez, no sé hasta dónde llegan las palabras mías 
personales con la gente de acá que no han notificado eso.  He denunciado de vecinos que tienen 
hechas las cunetas al frente de sus casas y mantienen basura al frente, yo creo que hay una ley 
contra las municipalidades que obligan a todos los inquilinos de propiedades tener el frente libre 
de malezas.  Hay otro señor que tiene una propiedad que le echa insecticida para quemar el 
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monte pero la cerca del sanjuán no le echa nada y no le han notificado.  Sino que los vecinos que 
viven al frente son los que se encargan de estar limpiando ese zanjón porque se convierte en un 
charral y cuando llueve es demasiada el agua que baja por ahí.  Esas son cosas que yo venía a 
decirle a ustedes para que por favor no se hagan de oídos sordos cuando yo les hable, se hacen 
más sordos aquí que la gente del MOPT y con la gente de Barva porque cuando esa calle estaba 
solo huecos llamaba a Barva y de inmediato venia venían a ver la calle a ver si estaba lleno de 
huecos y otro día mandaban la niveladora a emparejar los huecos.  La gente del MOPT cuando he 
necesitado materiales ellos están atentos a mandar materiales, como les digo ellos están más 
atentos con ese vecindario que todo ustedes el Concejo cuando eso le toca a Santa Bárbara.  
Hace un mes fui con dos señores de aquí a medir la calle porque un diputado dijo que iba 
conseguir el asfalto para repararla.  De la esquina donde yo vivo a donde el señor midió son 243 
metros que le tocan a Santa Bárbara, más 200 metros de la esquina donde yo vivo hacia el norte 
al puente donde Cordero son 443 metros que le tocan a Santa Bárbara y siempre han dicho que 
eso le toca a Barva, no eso no le toca a Barva es que en Barva han sido muy gentiles con 
nosotros y nos han ayudado muchas veces a repararnos la calle, el Concejo de aquí de Santa 
Bárbara se ha hecho oídos sordos no nos ayudado en nada.  Con que boca como se lo dije al 
señor Alcalde y también se lo dije a la vice alcalde con que boca va a decir el Concejo Municipal 
que ese proyecto es municipal, no tienen boca para decirlo, porque cuando yo fui presidente de la 
Junta de Cinco Esquinas esa calle de Cinco Esquinas a San Pedro eran dos metros, era calle de 
carreta nada más, entones cuando asumí la presidencia de la Junta me di a la tarea con los 
compañeros del Comité de ampliar esa calle.  Ningún miembro del Concejo Municipal de ese 
tiempo llegó a preguntarme ¿Cómo hizo usted para conseguir esos permisos? Quien le ayudó 
nadie? Porque ahí nada ha llegado a decirme a mi ¿Cuánto cemento ha gastado usted en esas 
cunetas? ¿Cuánta arena? ¿Cuánta piedra?, etc., nada, ni con cuantos peones nada y eso son 
cosas del señor ingeniero de llegar a inspeccionar aunque sea una vez por semana, es obligación 
y no llega.  El que ha estado inspeccionando esos trabajos que yo he hecho junto con mis 
compañeros de la comunidad es el inspector y el señor Greivin Picado, después de ellos nadie 
más y yo les pido a ustedes del Concejo porque de aquí para atrás el único que iba ahí cuando 
fue ejecutivo fue el señor Zilliam Salas y llegaba a decirnos que necesitábamos, nada todo estaba 
normal.  Yo tengo años de años de arreglar la cañería cuando hay alguna avería de eso tiene 
conocimiento Marvin Alfaro, yo los arreglo y no tienen necesidad de llamar acá para que vayan a 
arreglarlo, hasta en eso he cooperado yo, tengo un más de un año, o sea doce años señora 
presidenta de estar trabajando en ese proyecto de  esa calle y hasta ahora veo que se va a ser 
realidad la obra, lo que falta para que terminen de asfaltarla hasta pegarla con la calle San Pedro 
y de ahí viene la carpeta para finalizar la calle.  Para concluir les digo señora Presidenta, señores 
regidores saquen un rato durante los seis años que van a durar aquí y vayan allá y dan un vistazo, 
no nos tengan tan abandonados.  Señora presidenta de aquí para atrás todos los Concejos  
Municipales que ha habido aquí en Santa Bárbara nos han tenido abandonados, no sé cuál es la 
razón, cual es el motivo. 
La señora presidenta Venus, don Mario en realidad esos proyectos en si no han sido proyectos del 
Concejo Municipal, son propios de la Alcaldía, de la administración, si recuerdo escuchar a don 
Rolando ex alcalde que todos los domingos a la calle la Teófila a ser algo ahí, como el cuneteado, 
si recuerdo que todos los domingos Rolando iba a esa historia de ese cuneteado.  Después aquí 
durante este año con el nuevo alcalde también hemos escuchado mucha la  historia de que se 
iban a ser muchos trabajos ahí, inclusive se hecho un trabajo recuerdan un reporte que había 
dado Marvin, de que no había salido no sé por qué.  Ese trabajo don Mario no es que nosotros 
queramos liberarnos de responsabilidad pero eso es un trabajo propio de la administración y 
cuando se dice administración es Alcalde con su equipo, llámese don Daniel Zeledón que es el 
encargado y la misma Junta Vial Cantonal que es responsable de todos estos trabajos.  Si yo he 
escuchado a Cindy que usted se ha apersonado varias veces y que ha estado muy preocupado, 
sino nos hemos apersonado al lugar es que como le explico en realidad estamos conscientes de 



3 
 

que eso lo maneja el señor Alcalde no es competencia del Concejo Municipal.  Usted habla de 
notificarle a don Víctor Víquez sobre la corta de los árboles, le corresponde a la administración 
hacer ese proceso, mantener los frentes de propiedad limpios, le corresponde a la administración 
notificar.  Usted mismo dice que el ingeniero es el que debe inspeccionar claro, yo con mucho 
gusto y me apersono, pero yo no puedo dar órdenes como presidenta municipal, ni ninguno de 
mis compañeros porque ya la ley no nos lo permite, nos quitó esa función, es función propia del 
alcalde para que usted nos entienda. 
Toma la palabra el señor Alcalde, buenas noches don Mario, ha habido algunos inconvenientes 
ahí con materiales y no puede decir que no he ido porque he visitado el lugar unas ocho veces, 
fuimos a medir la calle, se coordinó con el back hoe de Barva para sacar unos tubos ahí que 
estaban supuestamente no habían quedado bien.  Se hecho un poco de lastre a la orilla del 
puente.  Yo le dije a don Mario que en el momento que tuviera los materiales que nada más 
coordinamos para mandarle dos muchachos para que le ayudara por semana.  Bueno ya don 
Mario habló ayer directamente con Marvin y Zeledón para que en el momento el MOPT le 
suministre el cemento y los materiales para arranquen la próxima semana dos días, pero que sea 
mínimo dos días por semana.   También fue a buscarlo una tarde de estas no lo encontré y hablé 
con unos vecinos que quieren colaborar.  Todo ha sido un trámite ahí, los materiales nosotros 
coordinamos con el MOPT para empezar la primera semana de octubre a cero huecos y no nos 
dieron ni un carretillo de asfalto.  Soy testigo de que don Daniel hizo todo el papeleo, lo mandó allá 
y un mes después nos mandaron a decir que no, que tenía que decir la cantidad etc.  Yo con el 
ingeniero Zeledón voy por lo menos una vez por semana.  Que ha faltado materiales, nada 
hacemos con ir sino están los materiales.  En el momento que lleguen los materiales arrancamos, 
coordina con Marvin cuales dos días quiere para mandarle los peones y ahí estamos para 
ayudarle.  Sobre la notificación de los Víquez le pasé a don Víctor y a doña Evelyn Conejo para 
que procedieran a notificarle al señor Víquez para que haga el trabajo. 
El regidor Horacio Barrantes brinda un saludo de buenas noches a las personas que nos visitan, 
don Mario ojala que hubieran en todas las comunidades personas como usted que se dedican por 
completo, en alma vida y corazón por el bienestar de la comunidad.  Hace falta que hayamos 
personas que cojamos esa bandera y nos dediquemos de verdad a trabajar por nuestra 
comunidad.  Permítame comentarle que yo como miembro del Concejo formo parte de la Junta 
Vial y ahí en todo momento hemos estado abiertos a brindarle todo el apoyo que don Greivin 
Picado nos ha necesitado para poder seguir desarrollando ese proyecto de la calle que usted hace 
mención.  Entonces nosotros yo siento que no le hemos tenido del todo abandonados, dentro de 
nuestras posibilidades al menos en la Junta Vial departe del Concejo se le ha dado el apoyo que 
don Greivin ha solicitado y se le ha indicado al señor Alcalde que siga esa directriz de la medida lo 
posible, porque para nadie es un secreto que aquí en ciertas situaciones asfalto, materiales hay 
veces es un poco lento porque no hay mucha cantidad, ni mucho dinero tampoco. 
La señora presidenta, don Mario en este país las cosas son un poquito lento, esperemos que de 
verdad Melvin con don Daniel Zeledón y la Junta Vial puedan colaborar para que ese proyecto que 
es un sueño ojala este año lo más tardar principio del otro sea concluido y de parte de nosotros 
ahí estaremos vigilantes. 
B-Nos visita el Comité Cantonal de Deportes y Recreación.  El señor Manrique Rodríguez 
presidente del comité toma la palabra para expresar que es un honor estar acá con ustedes, 
máxime hoy que venimos a dar el informe ya que el periodo de nosotros acabo ayer 30 de 
noviembre a media noche, todavía a media noche estábamos trabajando pero venimos a darles el 
informe.  Primero antes de iniciar quería darle las gracias a mis compañeros ya que creo que en 
año y seis meses que estuvimos en el comité pues para nadie es un secreto que las instalaciones 
del estadio en este momento son otras que cuando nosotros llegamos, entonces quiero darle las 
gracias a ellos pues es un buen equipo para trabajar y darle las gracias a ustedes por atendernos 
y por habernos soportado año y cinco meses.  Vamos a iniciar la presentación con el amigo 
Nicolás Vargas. 



4 
 

Don Nicolás brinda un saludo de buenas noches, es un placer estar acá compartiendo con 
ustedes lo que fue nuestra gestión en el comité, un grupo de amigos eso fue lo que hicimos y por 
eso logramos muchas cosas, primero agradecerles el espacio.  Dentro  de lo que tratamos hacer 
habían ciertas cosas como los  puntos sobre la tierra, más o menos la parte gestión administrativa, 
los movimientos, la promulgación  del deporte, recreación, infraestructura eso era lo que nosotros 
nos íbamos a enfocar como proyectos.   Cada cosa tenía su tema, mantenimiento era al principio 
lo más difícil porque había muchos proyectos que teníamos que darle supervisión adecuada. 
Nuestra misión fue ser un equipo de trabajo dedicado a incorporar estilos de vida en una cultura 
deportivo-recreativa a la población infantil, juvenil, y adultos en distintas disciplinas sustentada en 
valores y a la vez de  sentirse orgullosos de pertenecer al cantón.  Visión.  El comité cantonal de 
deportes y recreación de Santa Bárbara¸ un modelo recreativo líder a nivel del cantón con 
programas recreativos, innovadores y viables para generar convivencia familiar, mejorando la 
calidad de vida de la población. Valores- Comunicación-Lealtad. Bien Común-  Trabajo en equipo. 
Eficiencia. Compromiso. Responsabilidad y Servicio. 
Acciones ejecutadas más sobresalientes.  Construcción y mantenimiento en instalaciones 
deportivas a nivel distrital y central. Proyecto: niñas y niños mejenqueros.  Primer festival futsala 
2010, juegos tradicionales. Sesiones ordinaria y extraordinaria cada semana.  Coordinación 
eventos deportivos en diferentes disciplinas a nivel del cantón.  Reparación de la batería sanitaria 
del estadio. Elaboración y diseño presupuesto anual.  Construcción del muro frente al estadio.  
Nombramiento de los Comité Operativos. Plan de emergencia y evacuación para el estadio. 
Logros. Triangular entre Chahuites, San Pedro, Birri en Futsala.  Ganar medallas en juegos 
nacionales.  Haber inaugurado obras del Estadio con participación comunidad. Apoyo a equipos. 
Terapia acuática.  Escuela de futbol para niños. Festival deportivo Futsala 2010.  II división de 
voleibol masculino y división en voleibol femenino.  Ajedrez en torneo donde ascienden de 
categoría Uga premier 2012.  Juramentación y entrega de uniformes para equipos.  Proyectos de 
comités comunales.  San Pedro-Zetillal, plano catastrado en Cancha de San Pedro y el Estadio.  
Inventario Equipos y maquinaria Estadio-Oficina.  Visitantes. Comités comunales San Pedro, 
Zetillal, El Roble, San Bosco, Jesús, Chahuites, Birri.  Cooperativa de taxis interesados alquilar 
estadio.  Voleibol de II división. Mejengueros-Academia deportiva, equipos de futsala de 
Maximiliano.  Pendiente.  Comités  administrativos de los gimnasios en los centros educativos del 
cantón.  Pendiente hacer valer el 50% en el centro recreativo Guachipelines y la construcción del 
Skate Park , frente a la escuela Juan Mora Fernández y el nombramiento de los comités 
comunales distritales .  Promoción se elaboraron tres boletines “El aguilucho” 1.2.3. Volantes. 
Brochours para primeros auxilios.  Manuel de emergencias y evacuación. De oficina. Equipo de 
cómputo Oficina y aulas, sala para la Cruz Roja en el Estadio.  Almacenar fungicidas, abonos en 
un solo lugar.  Rotular y plaquear toda herramienta, maquinaria.  Conclusión.  Plan de emergencia 
y evacuación.  Mejoras en las instalaciones deportivas a nivel cantón.  Mejoras en aspectos 
administrativos (contratos, recibo de dinero, archivos, logo. Mejoras en las instalaciones 
deportivas a nivel cantón. Señalización del estadio y apoyo a distintas disciplinas deportivas. Para 
concluir serví y vi que el servicio era alegría”.  Agradecerles la confianza, el tiempo y el respaldo 
que nos dieron en nuestros proyectos.  Muchas gracias 
Interviene el señor Manrique Rodríguez para manifestar que se le mandó nota a los comités 
cantonales para que nos trajeran los documentos que tuvieran para hacer la gestión para que las 
canchas pasaran a nombre de la municipalidad, resulta que cuando nosotros asumimos el comité 
empezamos a ver papeles y resulta que cualquier hijo de papi podía reclamar el estadio y había 
que dárselo porque no estaba a nombre de la municipalidad.  María Eugenia sacó su tiempo fue al 
registro hizo todas las gestiones pertinentes para que el estadio contara con plano catastrado y 
así quisimos hacerlo con las canchas de los distritos, solamente que San Pedro y San Bosco se 
espabilaron y ya no es culpa nuestra que los demás comités no se interesaban por poner al día 
esos terrenos. Otro asunto por resolver en el estadio es una estructura que existe ahí que está 
sirviendo de basurero, servicio,  et, entonces es necesario ver que se hace con esa estructura.  En 
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San Pedro se cambió parte del zacate, en Zetillal están techando el planchet, en eso les hemos 
ayudado con las cerchas y las columnas, en San Bosco también se les colaboró en algunas 
mejoras en la cancha. Otra cosa que nos quedó pendiente el recarpeteo de la pista del estadio, 
desde que nosotros llegamos creímos que iba a ser fácil pero fue lo que más nos ha costado y 
eso está pendiente para el nuestro comité. 
La señora presidente Venus, de mi parte creo que no puedo ser mezquina y dejar de reconocer la 
labor excelente que ustedes realizaron en obra, pienso en el ordenar administrativo del comité, 
porque toda esa gestión que ustedes llegaron a ordenar, el tener una oficina, el adecuar esa 
oficina, el tener un teléfono, un archivo, el tener reglamentos, el tener manuales, adecuar el 
estadio, el pintar, el reconstruir muchas áreas, todo el área de vestidores, la parte deportiva yo 
creo que para muestra un botón, el iniciar esa nueva disciplina del atletismo en donde yo soy 
consciente y me encontré un día de estos en Facebook que estaban muy feliz en Nicaragua 
porque habían obtenido varias medallas y en realidad aquí felicitarlos no solo por ese triunfo sino 
por los juegos nacionales, creo que usted Manrique ha sido un pilar muy importante para el 
comité, en fin yo en lo personal los felicito por esa labor, la vida es así somos como aves de paso 
a veces estamos a veces no, máxime en el trabajo de ustedes que es un trabajo ad honorem 
todavía vale más, el reconocerlo que en realidad formaron un equipo creo que lo lograron.  En si 
en lo personal yo quisiera pedirles un favor es que vamos a pasar una etapa de transición, todavía 
nosotros no hemos tomado el acuerdo de integrar el comité, creo que el martes ya lo tomaremos 
el nuevo comité cantonal de deportes, pero si tenemos una etapa en donde hay firmas registradas 
de alguno de ustedes en los bancos y yo no sé cómo están manejando ustedes o como 
manejaron ese tema por ejemplo con el pago de don Álvaro, con el pago de electricidad del 
estadio y todo ese asunto que me preocupa, que no quede ahí.  Esperemos que ya el martes esas 
personas estén nombradas y juramentadas, pero habrá una transición de cambio de firmas y todo 
el asunto y no sé cómo van hacer con el pago de don Álvaro y la electricidad. El inventario ya veo 
que si dejan actualizado el inventario.  Los comités administradores de los gimnasios no los 
actualizaron y totalmente de acuerdo con el asfaltado de la vista, yo camino ahí y en realidad con 
el hecho de caminar a veces se le va la tenis a uno, ahora correr es un filo, es un peligro, y en 
realidad yo sé que Melvin va a continuar con todo ese esmero, talvez Melvin ver cómo conseguir 
ese asfalto, lo del Skate Park me preocupa bastante  
Responde Manrique Rodríguez que si ustedes a bien lo tienen porque las firmas registradas son la 
de Roger Morales y la mía, si ustedes lo autorizan no tengo ningún problema con hacer el cheque 
para cancelarle a Álvaro, sacar el rato, lo hemos hecho durante meses, no hay problema.  La otra 
cuestión que me preocupa es que los juegos provinciales a Santa Bárbara le tocan el otro año, el 
viernes de mañana en ocho hay reunión, la reunión la preside Santa Bárbara, si no hay comité, 
sino hay presidente, se viene abajo los juegos provinciales, la reunión es en San Rafael de 
Heredia, la preocupación mía es bueno nosotros  la luchamos para que nos dieran los juegos 
provinciales por el trabajo que se ha venido haciendo. 
La regidora Karen Fonseca, me uno a la felicitación que hace la presidenta municipal Venus hacia 
ustedes por ordenar la parte administrativa y por los logros que han tenido.  Talvez la petición que 
les voy hacer no es muy usual pero lo necesito para tener claro varias cosas, don Manrique usted 
fue nombrado por el Concejo Municipal, si, usted es el presidente, Nicolás Vargas por Asvabol, 
don Roger tesorero por la Unión Cantonal de Asociaciones, María Eugenia Sánchez por las 
organizaciones deportivas y Patricia Monge por el Concejo.  Si ustedes proponían hacer alguna 
actividad era respaldado en actas, le responde María Eugenia que si todo consta en actas. 
El regidor Horacio Barrantes también se une a este reconocimiento, a esta felicitación, hay una 
frase que dice “obras son amores”, de verdad que la labor que ustedes realizaron quedó reflejada 
en todas esas obras que dejaron de alguna otra manera.  Pues también agradecerles y me 
preocupa el asunto del muchacho que trabaja en el estadio que no solo es el salario, sino el 
aguinaldo y entonces de mi parte le agradecería si toman alguna medida para solucionar ese 
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problema de don Álvaro.  Me resta decirles que se deben sentir satisfechos que de verdad 
sirvieron y se sintió el servicio de ustedes en el Comité de Deportes, muchas gracias. 
El señor Alcalde Melvin Alfaro, al igual que los compañeros agradecerles la gran labor que 
hicieron por este cantón, no solo por el estadio, es por el cantón.  Demostraron trabajo, 
honestidad, pienso, lo poquito que los traté y pude estar ahí en las instalaciones veí el cambio que 
hubo en este año y medio que estuvieron ahí y la verdad agradecerles de todo corazón y si en 
algo le fallamos nos disculpa, echar para adelante y muchas gracias por todo lo que hicieron. 
Toma la palabra el señor Roger Morales tesorero del Comité Cantonal de Deportes procediendo a 
dar el informe económico del 01 de agosto al 30 de noviembre del 2011. 
Saldo inicial al 01 de agosto del 2011 la suma de ¢ 11.413.192.23 
Ingresos a mitad de presupuesto  2011 ¢ 14.838.66.55 

Alquiler de cancha ٠ 350.000.00 
Alquiler de vallas ¢ 160.000.00 
Intereses en el banco ¢ 4.64 colones 

EGRESOS 

Mano de obra ¢ 5.977.500.00 
Materiales ¢ 6.016.961.77 
Salarios ¢ 1.184.387.10 
Rotulo del estadio ¢ 1.375.000.00 
Transporte equipo ¢ 1.633.109.00 
Mantenimiento estadio ¢ 240.000 
Equipo para disciplina y uniformes ¢ 1.643.670.00 
Pago teléfono ¢ 27.115.00 
Pago inscripciones equipo y alquileres ¢ 127.500 
Brochurs, boletines, papelería y otros ¢ 637.273.55 
Alquiler salón Guachipilines ¢ 15.000.00 
Atención medica deportistas ¢ 170.000.00 
Deducciones Banco ¢ 31.200 
Reintegro caja chica ¢ 148.200 

Total de Egresos ¢ 19.227.306.42 

Total ingresos del periodo ¢ 15.348.666.19 
Saldo Banco al 30-11-2011 al MD. ¢ 7.534.552.00 
Para concluir su exposición el Comité Cantonal de Deportes procede a entregar las llaves del 
estadio municipal Carlos Alvarado, de las oficinas, el sello, libro de actas y el oficio CCDR-SB-064-
2011 sobre el inventario de activos del comité. 
La señora presidenta esperemos que el próximo martes este nombrado el nuevo comité cantonal 
de Deportes y Recreación de Santa Bárbara 
 
 
Se concluye la sesión a las diecinueve horas 
 
 
Secretaria                                                                            Presidente 
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